## 尉氏县自然资源局、森林公安局加强野生动物 管理,发出保护野生动物的倡议

为了全力做好新型冠状病毒肺炎疫情防控工作,有效切断野生动物对病毒的传播途径,维护生态安全,达到人与动物和谐共处,近日,尉氏县自然资源局、县森林公安局抽调执法人员加强野生动物的管理,并对全县人民提出如下要求和倡议:

一、主动学习保护野生动物相关法律法规和知识,牢固树立保护野生动物光荣,捕猎野生动物违法的理念,养成爱护野生动物良好习惯:



二、坚决拒食野生动物,从我做起,从餐桌做起,树立健康、科学饮食观念和文明生活风尚;



三、不伤害、不笼养、不捕杀野生动物,保护野生动物栖息环境,为其生存创造良好条件;



四、严禁乱捕滥杀、投毒、私设电网、设夹设套等方式猎捕杀害野生动物;坚决不参与非法买卖野生动物及其制品交易,做文明、守法、有爱心好市民,做保护生态环境的模范。



五、任何人发现不明原因受伤、病危、死亡的野生动物,要 及时向林业主管部门或野生动物保护部门报告,确保野生动物得 到及时救治或妥善处置。



六、一切非法猎捕、杀害、收购、贩卖、运输、出售、加工、 驯养、食用野生动物的行为都将受到法律的惩处。



保护动物不虐待,关爱动物不伤害,珍惜动物不食用,远 离动物最安全。保护野生动物资源,关系人类生存与发展,相信 我们都能付出一点努力和爱心,让我们赖以生存的家园更加文明、 和谐、昌盛!同一个蓝天,同一份责任,让我们积极行动起来,为 保护野生动物资源,构建美好家园谱写新篇章!

(尉氏县自然资源局 赵民 刘世君)